

18 НОЯ 1983

Магнитогорский Рабочий
г. Магнитогорск

ТЕАТР — ДЕТЯМ

Стало доброй традицией каждый год в конце ноября проводить Неделю «Театр — детям и юношеству». В этот раз X Всероссийская неделя проходит под девизом: «60-летию присвоения имени В. И. Ленина ВЛКСМ и Всесоюзной пионерской организации посвящается».

Как и другие театры Российской Федерации, коллектив драмтеатра имени А. С. Пушкина тоже готовится к этому большому театральному празднику: идут репетиции спектаклей для детей, печатаются специальные афиши и программы, проводятся экскурсии для ребят по залам театра, творческие встречи с актерами...

В фойе театра будет выставка детского рисунка по театральным впечатлениям, которую давно и очень

серьезно готовят учащиеся художественной школы.

В период Недели не только городские ребята, но и сельские смогут посмотреть спектакли, встретиться с актерами. Некоторые приедут в театр на автобусах, другие придут в свои клубы и Дома культуры, где будут идти спектакли Магнитогорского драматического театра.

Театр предлагает юным зрителям свидание с полюбившимися им героями, «одушевит» знакомые страницы детских книг, даст им зримую жизнь. Дядя Федор из спектакля «Дядя Федор, Пес и Кот» Э. Успенского, Василиса Прекрасная и Иванушка («Кашей Бессмертной» С. Прокофьевой, Г. Салгира), Синеглазка и Никита («Доброе слово» В. Гольдфельда) ждут встречи с вами, дорогие ребята! Чтобы вместе с вами снова и снова решать: в чем смысл жизни, можно ли Добром победить Зло, есть ли край света, каких друзей нужно выбирать человеку?

Л. ТРОФИМОВА,
помощник главного режиссера театра по литературной части.